
質問書への回答

令和 6年 10 月 30 日

静岡県中部地域局長

「令和６年度大井川流域ぐるっと１周スタンプラリー事業業務委託」企画提案に関す

る質問があったため、以下のとおり回答します。

質問項目 内 容

・名称について

・ラリー達成条件について

・インバウンドについて

・景品について

・アンケートについて

名称は「大井川流域ぐるっと１周スタンプラリー」で

決定でしょうか？

またはデザイン提案とともに提案が可能ですか？

（回答）企画提案頂くことが可能です。

達成条件はどのように企画されていますか？

こちらも提案可能ですか？

（回答）企画提案頂くことが可能です。

インバウンドの参加を促すために、TIPS に英語併記

や、日本語版／英語版の 2種類のスタンプラリーを運

用する考えはありますか？

（回答）TIPS 等の記載内容や運営補助等についての企

画提案をいただいた上で、運用について検討いたしま

す。

金額上限はありますか？

ラリー達成条件に難易度の高い設定ができれば、宿泊

券などの景品を検討しています。

（回答）契約限度額の範囲内であれば、景品の金額上

限はございません。

景品応募時にアンケート回答を促す設定にすることは

可能ですか？

（回答）企画提案して頂くことが可能です。


